IIpumep 3ana4 KOHTPOJIBHBIX padoT JleTHeii IIkoJbI:

Mamemamuka, 8 Kknacc

1.

N

B ypHe nexanu Oenble M 4epHBbIE MIAphl, UX YUCIO HE Oosee 55. Uncmo OENbIX OTHOCUTCS K YHCTY
yepHBIX Kak 3:2. [locme Toro, kak w3 ypHBI BEIHYJIHM 4 I1apa, 0Ka3aloCch, YTO COOTHOIIECHUE OCIBIX H
yepHbIX paBHO 4:3. CKOJBKO IIApOB JIeKalo B ypHE?

Jloka3atb, 4to uncio 31°°° + 1 nemurcs Ha 14.

N3 uudp 1, 2,4, 5 u 8 coCTaBIAIOTCS BCEBO3MOXKHBIEC UETHIPEX3HAUHBIC YETHBIE YHCIIA C YeTHON CYMMOM
udp (uudpsl B 9rcie MOTYT NOBTOPATHCS ). CKOJIBKO TaKUX YHCEN MOKHO COCTaBUTh?

Ha kaxoil cTopoHE TpEeyrojpHUKAa OTMEYEHO IO YEThIpE Pa3IMYHbIX TOYKH, HE COBMAJAIOLIUX C
BEpIIMHAMU TpeyroibHuka. HalTu, CKOJBKO BCEro MOXHO YyKa3aTh TPEYrOJbHUKOB, BBIOMpAs HX
BEPILMHBI U3 OTMEUYEHHBIX TOYEK.

B tpeyronbauke ABC Ha cropoHax AB u BC B3sThl cooTBeTcTBEHHO TOUkU K 1 L. Otpesku AL u CK
nepecekaroTcs B Touke P. U3pectno, uto AK: KB = 3: 2, AP:PL = 2 : 1. Haittu BL: LC.

Mamemamuxa, 9 knacc

1.

N

B kop3une nexano He 6onee 70 rpubos. [locne pazbopa okazanocs, 4to 52% u3 Hux — 6ensie. Ecnu
OTJIOXKHTH 3 CaMbIX MalbIX Tprba, TO CpeAr OCTaBIIMXCs OyIeT POBHO MoJoBHHA OenbiX. CKOJBKO
rpu6oB ObLIO B KOp3UHE?

Haiigure ocraTok ot aenenus 6543 + 5432 ya 7.

W3 mudp 1, 3, 4, 6 1 8 COCTABISIFOTCS BCEBO3MOXHBIC YETHIPEX3HAYHBIC HEYCTHBIC YHCIIA ¢ HCUCTHOM
cymmoit 1udp (udpsl B 4uciae MOTYT HOBTOPSTHCS ). CKOIBKO TAKMX YHCEN MOYKHO COCTaBHUThH?

Ha xaxmoit ctopoHe kBajpara OTMEUYEHO IO TPU PA3TMYHBIX TOYKH, HE COBIAJIAIOIINX C BEPIIMHAMHU
KBajgpara. HaiiTu, CKOIBKO BCEr0 MOXHO YyKa3aTb TpPEYTrOJbHHKOB, BbIOMpas WX BEPIIUHBI U3
OTMEYECHHBIX TOUEK.

B tpeyronsnuke ABC nHa cropoHax AB u BC B3sTbl COOTBETCTBEHHO TOUkM K u L Tak, uto AK: KB =
3:2,BL: LC = 1: 3.Ortpe3ku AL u CK nepecekarorcsi B Touke P Haiitu AP: PL.

Mamemamuxa, 10 knacc

1.

N

B nauke nucbMeHHBIX paboT abuTypueHToB — He Oosee 75 paboT. M3BecTHO, 4TO MOJIOBUHA paboT B
ATOH Mayke UMEIOT OLIEHKY «OTIn4HOo». Eciiu yOpaTh Tpu BepxHHEe paboThl, TO 48% ocTaBIIMXcs paboT
OyIlyT C OLIEHKOM «OTIMYHO». CKOJIBKO paboT ObLTO B mayke?

Haiimute ocratok ot aenenus 233% + 56%7 na 9.

N3 nuudp 1, 2, 4, 5 u 8 cOCTaBAAIOTCS BCEBO3MOXKHbBIE YEThIPEX3HAUHbIE YETHBIC YHCIA C HEYETHOM
cymmoit udp (Lu@psbl B YUCII€ MOTYT MOBTOPSTHCS ). CKOJIBKO TAKUX YUCET MOXKHO COCTABUTH?

Ha ka0l CTOpOHE TpEyroJbHMKa OTMEUYEHO IO IATh PA3JIMYHBIX TOYEK, HE COBNAJAIOUINX C
BEpILIMHAMU TpeyrojbHuKa. HaliTH, CKOJIBKO BCEr0 MOYKHO YKa3aTh YEThIPEXYTOJIbHUKOB, BBIOMpas X
BEPILMHBI U3 OTMEYEHHBIX TOYEK.

B tpeyronsauke ABC Ha ctopoHax AB n BC B3sThl COOTBETCTBEHHO TOUKHU K u L Tak, uro AK: KB =
2: 5 BL: LC = 1: 4.0Otpe3ku AL u CK nepecekatorcs B Touke P Haiitu AP: PL.



